

经十舜耕路口设逆向变车道

南北向开辟左转、直行待行区,由先直后左改为先左后直

本报记者 王若松

随着机动车辆的不断增加,玉函立交至舜耕路之间长期处于饱和状态,尤其是西口左转车辆需求之大,直接影响到玉函立交下桥口甚至顺河高架的通行能力。

针对这一情况,济南市交警支队多次实地考察研究,制定了全方位的交通优化方案。24日,经过交警支队有关部门近一个月的施工改造,新的交通优化措施正式投入使用。



图中绿色区域为新设的逆向可变车道。 本报记者 王若松 摄

东西向设逆行可变车道

24日下午,记者在改造后的经十舜耕路口看到,东口、西口原来的左转待行区不见了,取而代之的是逆向车道上一段长约50米的绿色逆向可变车道,护栏也更换成新型护栏。新设的绿色逆向可变车道分别在东口40米处和西口50米处,通过信号灯控制和引导显示屏,在南北直行放行同时,引导左转车辆进入逆向可变左转弯道待转。

据交警介绍,因为南北直行通行的时候,东西方向的逆向车道是空闲

的,而通过信号灯引导左转车辆提前进入这个区域,正好可以打一个时间差,让每信号周期多放行8-12辆左转车辆,这样一来,左转的交通需求就能得到满足,进而缓解玉函立交下桥口甚至是顺河高架的交通压力。

此外,改造后,利用逆向可变车道的同一开口空间,掉头车辆可在此提前掉头,这样一来既解决了掉头需求,又避免了掉头车辆占用左转弯道路资源,最大限度地实现时间与空间的充分利用。

南北向先左转后直行

为了使东西向交通组织达到充分利用逆向道路

资源借道左转的目的,改造后,南北方向的交通信

号灯由“先直行后左转”调整为“先左转后直行”。与此同时,交警部门在南口和北口还设置了左转、直行待行区,通过诱导显示

屏适时引导南北向车辆进入待行区。另外,在左转放行的同时,进行直行二次待行,进一步提高南北方向的通行效率。

双向车道“瘦身”8变10

除东西南北四个方向的交通优化改造外,为了提高顺河高架连续交通流的存储与放行能力,经十舜耕路口西口停止线至顺河高架路段由原来的双向8车道调整为双向10车道。

此外,参照经十历山路口、山大路口、环山路路口标准,改造后该路口的人行横道,信号灯等交通标志标线也都换成了醒目的黄色,既保证了沿线设施协调统一,司机在驾驶时也能提高注意力,充分保障行人的通行安全。

在交通标志标线改造的技术上,济南市交警支

队交通规划研究室副主任田云强表示,“为了避免新、旧道路交通标线的同时存在误导司机,本次改造中施画新交通标线采用的是微表处的技术处理方法,既美观又能将原来的旧标线完全覆盖住,达到清晰、美观、科学、便民的目的。”

24日下午,记者从济南市交警支队了解到,鉴于经十路沿线在全市通行的重要性及通行现状,下一步,民生大街至纬一路路段、历山路口至千佛山路口等经十路沿线路段也将陆续展开优化改造。

泉城信息

干扰重点项目建设者 将被严肃查处

本报9月24日讯(记者马云云)近日,济南市政府办公厅印发《济南市重点项目推进实施办法》,明确重点项目申报的相应标准,要求对重点项目要优先保障用地、资金、公共服务等,干扰重点项目建设单位和个人,将被严肃查处。

根据办法设定的重点项目建设标准,制造业项目投资规模应当在1亿元以上,战略性新兴产业项目和高技术产业化以及产业关联度大、能带动产业结构调整升级项目,投资规模应当在5000万元以上,且项目投资强度较大,产出强度较高。原则上投资强度应当在4500万元/公顷以上,产出强度工业增加值应当在900万元/公顷以上(或土地税收应当在225万元/公顷以上)。

农林水利、生态建设、环境保护项目,投资规模应当在1亿元以上;城市基础设施、基础产业和支柱产业项目,投资规模应当在2亿元以上;科技、文化、教育、卫生、体育、旅游等社会事业项目和金融、信息、文化创意、商务等现代服务业项目,投资规模应当在1亿元以上。

办法要求,市直各行业主管部门和各县(市)区(含济南高新区)应当按照重点项目的标准要求,对拟列入的重点项目进行初选,并于每年10月中旬向市发改委(市重点项目计划工作组)提出列入下一年度重点项目的书面申请。市发改委调整完善后,报市政府批准,并向社会公布。重点项目实行年度绩效目标管理,由市发改委将年度重点项目计划分解落实到各目标责任单位,按照有关规定进行考核。

从重点项目中选择认定的重大项目,其审批实行绿色通道制度。优先保障重点项目建设用地计划,每年10月下旬,市发改委应当与国土资源部门及时对接,做好下一年度重点项目用地计划安排和申报工作。市国土资源部门应当保障年度新增建设用地指标优先满足重点项目建设用地需要。

市有关部门应当积极优化重点项目建设环境,杜绝各类不符合规定的检查等活动。对违法违规干扰重点项目建设、影响建设进度的单位和个人,由有关部门依法依规严肃查处。

香港山东周签约项目 有10个进展迅速

本报9月24日讯(记者张颀)9月24日,记者从济南市香港山东周签约项目调度推进大会上获悉,在今年7月份举办的香港山东周上济南市签约的29个项目,其中10个进展迅速,7个项目主要问题已经得到解决,还有12个项目有待加快推进速度。

济南市商务局的负责人介绍,在29个项目中,有10个项目正在办理有关手续或已完成公司注册,实现部分外资到位。历城光大水务增资、长清山水水泥增资、高新区

德信融资租赁3个项目已经到位外资1.05亿美元。槐荫天业国际增资等5个项目已经完成公司注册或增资手续,正在等待资金到位。平阴单晶铜合金引线、港华燃气2个项目正在办理公司注册手续。

长清“济西商场”商务综合体等7个项目已经解决了土地指标、部门审批等主要问题,进入正常推进状态。此外,还有12个项目存在着片区拆迁等制约问题,还需要相关部门协调解决。

颈肩腰腿痛,您用周林频谱保健治疗仪了吗? 中秋佳节月儿明,圆月美酒共相福。周林邀您共赏月,月圆人圆乐团圆!

具有促进血液循环、改善血液流变性、促进新陈代谢、改善神经系统功能、提高机体免疫能力的作用。

可用于以下疾病的辅助治疗:

- ★支气管炎、支气管哮喘、慢性胃炎、十二指肠溃疡、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻。
- ★预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎。
- ★软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病。
- ★带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮。
- ★慢性盆腔炎、痛经。★小儿肺炎、腮腺炎。

请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用 禁忌内容注意事项详见说明书 京药监械(准)字2010第2260182号(更) 京医械广审(文)第2011120347号

颈肩腰腿痛,您用周林频谱保健治疗仪了吗?

周林频谱保健治疗仪,以照射的方式,直接作用于人体,达到辅助治疗保健效果。具有促进血液循环,改善血液流变性,促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫力的作用。周林频谱保健治疗仪,渗透力强,操作简便。颈肩腰腿痛,用它照射热乎乎的,挺舒服,对腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病具有一定的辅助治疗效果。

如果您或您的家人患有颈肩腰腿痛,请试试周林频谱保健治疗仪!

请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用 禁忌内容注意事项详见说明书 京药监械(准)字2010第2260182号(更) 京医械广审(文)第2011120356号



周林频谱仪 中秋国庆 打折特惠 (此活动仅限专卖店)

活动期限: 即日起至10月7日

济南周林频谱公司专卖店 地址: 济南市历下区解放路90号(市中心医院向东150米路南,山东省地矿医院对面) 电话: 86988858 85808992

市内连锁店: 漱玉平民各大药房 三九各连锁药店 经销商: 山东九州通医药公司 电话: 66596049 济南贤隆工贸有限公司 电话: 83182066